

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 9.06.2021 în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 9 consilieri din cei 11 aleși. Lipsesc dl Corodeanu Constantin Emil și dl Iacsa Darius Nicolae.

Sedința este statutară, participă d-nul Todericiu Aurel Florin primar, d-na Bocea Maria secretar general și dna Crisan Maria consilier superior -urbanism.

D-na secretar arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin dispoziția primarului nr.57 din 04.06.2021.

D-na secretar informează ca d-l consilier Lupsan Emil va conduce această sedință.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afisaj, iar domnului primar prin adresă și au fost comunicate la Instituția Prefectului în vederea verificării legalității acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, nu sunt obiecțiuni se votează cu 9 voturi pentru.

Se dă cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței. Dl președinte dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

D-l primar dă citire proiectului ordinei de zi al ședinței care conține :

- 1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Reabilitare drum forestier Valea Cricaului, km 0.000 - 2.200, Comuna Cricau, Județul Alba”,**

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

Se supune la vot proiectul ordinei de zi și este votat cu 9 voturi pentru ceea ce înseamnă unanimitate din consilierii prezenți la ședință

### **Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:**

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local, dnul primar spune că implementarea proiectului „Reabilitare drum forestier Valea Cricaului, km 0.000-2.200, Comuna Cricau, Județul Alba”, este necesar și oportun pentru comuna Cricau. Necesitatea și oportunitatea proiectului, sunt detaliate în DALI **Anexa 1**, parte integrantă din prezenta hotărâre.

- NECESITATEA este descrisă în DALI cap. 2.2 – Analiza situației existente și identificarea necesităților și a deficiențelor
- Oportunitatea este dată de faptul că GAL MMTMM a deschis un apel de selecție proiecte pe măsura 4/2A – INFRASTRUCTURA DE ACCES AGRICOL, SILVIC ȘI ÎN SITURILE NATURA 2000, iar prin realizarea acestui proiect există posibilitatea modernizării și reabilitării drumului forestier de pe Valea Cricaului prin fonduri externe nerambursabile.

Indicatorii tehnico - economici conform **Anexei 2** după cum urmează:

Valoare totala proiect inclusiv TVA: 536.996.63 lei / 109.014.93 euro  
Valoare eligibila proiect inclusiv TVA: 478.134.86 lei / 97.065.48 euro  
Valoare neeligibila proiect inclusiv TVA: 58.861.77 lei / 11.949.44 euro

Ajutor financiar nerambursabil: 81.567.63 euro fara TVA.

Lungime drum reabilitat: 2.2 km (km 0.000 – 2.200)

- Cheltuielile aferente Proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R.,
- Autoritățile administrației publice locale se obligă să asigure veniturile necesare acoperirii cheltuielilor de mentenanța a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului.
- Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia, în dubla sa calitate și de ordonator principal de credite este împuternicit să semneze în numele UAT Comuna Cricau.

Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 9 voturi devenind Hotărârea nr. 35/2021.

Nemaifiind alte probleme lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat acest proces verbal.

Cricau, 9.06.2021

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
LUPSAN EMIL



SECRETAR GENERAL  
BOCEA MARIA

